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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
Αυτοτελές Τμήμα 
Συλλογικών Οργάνων 

 
 
 

 
Ηράκλειο, 28 Μαρτίου 2023 
Αρ. πρωτ.: 95339  
 

Ταχ. Δ/νση 
Ταχ. Κώδικας 
Πληροφορίες 
Τηλέφωνα 
e-mail 

:Πλατεία Ελευθερίας 
:712 01 
:Μιχελινάκη Άννα  
:2813 400228 
:tyso@crete.gov.gr 

ΠΡΟΣ: - Τμήμα Πολιτισμού και Αθλητισμού 
               ΠΕ Χανίων 

 
ΚΟΙΝ:  - Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Χανίων 
            -  Δ/νση Πολιτισμού Αθλητισμού ΠΚ 
            - Τμήμα Οικονομικής Διαχείρισης 

  ΠΕ Χανίων  
 

 

ΘΕΜΑ: Διαβίβαση της αριθ.   316/2023 απόφασης Οικονομικής Επιτροπής.  

 
Σας διαβιβάζουμε συνημμένα, για τις δικές σας ενέργειες, αντίγραφο της αριθμ.  

316/2023 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής (πρακτικό Νο 09/27-03-2023), 

που αφορά στην Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων 

Περιφερειακής Ενότητας Χανίων για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού 

2023. 

 

 

 

Η Προϊσταμένη του Τμήματος  

 

Νίκη Βαρδιάμπαση  

 

 
Εσωτερική Διανομή: 
- Γραφείο Περιφερειάρχη 
- Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Ηρακλείου 
- Αντιπεριφερειάρχη Αθλητισμού,  
  Πρόληψης και Κινητών Μονάδων 
- Εντεταλμένο ΠΣ Πολιτισμού 
  & Απόδημου Ελληνισμού ΠΚ 
- Εκτελεστικό Γραμματέα Π.Κ. 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                              ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ                                    ΑΔΑ:  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

  Απόσπασμα Πρακτικού Νο09/27-03-2023 
Αριθμός Απόφασης: 316/2023 

 
Στο Ηράκλειο σήμερα Δευτέρα 27 Μαρτίου 2023 και ώρα 11:00 συνήλθε σε 

δια ζώσης συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή στο Ηράκλειο (Περιφερειακό 
Κατάστημα, Πλατεία Ελευθερίας 01), ύστερα από την με αριθ. πρωτ.: 83607/16-
03-2023 Πρόσκληση του Προέδρου της. 

Στη συνεδρίαση στην οποία κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά και τα 
αναπληρωματικά μέλη, συμμετείχαν: 

 

1 Λιονή Μαρία 
 

Αντιπεριφερειάρχης 
Π.Ε. Ρεθύμνου 

Αντιπρόεδρος 
επιτροπής 

2 Ανδρουλάκης Ιωάννης Αντιπεριφερειάρχης 
Π.Ε. Λασιθίου 

τακτικό μέλος 

3 Σκουλάς Νικόλαος Περιφερειακός 
Σύμβουλος 

τακτικό μέλος 

4 Χουδετσανάκη-Γιακουμάκη  
Ειρήνη 

»               » τακτικό μέλος 

5 Κώτσογλου Κυριάκος »               » τακτικό μέλος 

6 Κοπάσης Ελευθέριος »               » τακτικό μέλος 

7 Χρονάκης Νικόλαος »               » τακτικό μέλος 

8 Μανουσάκης Νικόλαος »               » τακτικό μέλος 

 
Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 

κ. Αρναουτάκης Σταύρος Περιφερειάρχης Κρήτης, καθώς και οι κ.κ. Παρασύρης 
Ιωάννης και  Καμπουράκης Λάμπρος τακτικά μέλη της Επιτροπής. 
        Στη συνεδρίαση συμμετείχαν ακόμα οι κ.κ.: Επιτροπάκης Σπυρίδων 
προϊστάμενος Γενικής Δ/νσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας ΠΚ, 
Σουλτάτου Ιωάννα προϊσταμένη Δ/νσης Οικονομικού ΠΚ, Φωτάκης Κωνσταντίνος   
προϊστάμενος Διεύθυνσης Αγροτικής Ανάπτυξης Π.Κ., Βιδάκης Δημήτρης 
προϊστάμενος Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ Ηρακλείου, 
Αλεξάκης Νικόλαος προϊστάμενος Δ/νσης Τουρισμού ΠΚ, Τριαματάκη Χαρά 
προϊσταμένη τμήματος Συγκοινωνιακών Έργων Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. 
Ηρακλείου, Μυλωνάκης Μιχαήλ προϊστάμενος τμήματος Προμηθειών Δ/νσης 
Οικονομικού ΠΚ, Μπουντουράκης Γεώργιος προϊστάμενος τμήματος 
Συγκοινωνιακών Έργων Δ/νσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Χανίων, Σηφομιχελάκης 
Εμμανουήλ υπάλληλος Δ/νσης Πολιτισμού και Αθλητισμού ΠΚ, Δεσπότης 
Παναγιώτης ειδικός σύμβουλος Αντιπεριφειάρχη ΠΕ Ρεθύμνου και για την τήρηση 
των πρακτικών οι Βαρδιάμπαση Νίκη και Νικάκη Δέσποινα υπάλληλοι του 
Αυτοτελούς Τμήματος Συλλογικών Οργάνων. 

Η προεδρεύουσα Αντιπρόεδρος της Επιτροπής ύστερα από τη διαπίστωση 
απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης με τα παρακάτω θέματα ημερήσιας 
διάταξης: 
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ΘΕΜΑ 63ο: Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων Περιφερειακής 
Ενότητας Χανίων για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού 2023. 
 
Η Οικονομική Επιτροπή έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις: 
α) του Ν. 2690/1999: «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες 
διατάξεις», 
β) του Ν. 3852/2010: «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης», 
γ) του άρθρου 11 του Ν. 4013/2011(ΦΕΚ 204/τ.Α/2011) «Σύσταση ενιαίας 
Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων και Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου 
Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ)», 
δ) του Ν. 4270/14 (ΦΕΚ 143 Α/28-06-2014): Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης 
και εποπτείας (ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) - δημόσιο λογιστικό και 
άλλες διατάξεις, 
ε) του Π.Δ.80/2016 (ΦΕΚ 145/τ.Α/5-2016) «Ανάληψη Υποχρεώσεων από τους 
Διατάκτες», 
στ) του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147Α) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και 
Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», όπως 
τροποποιήθηκε με τον Ν.4782/9.3.2021 (ΦΕΚ 36 τ.Α),  
ζ) του αρθ. 35 του Ν. 5013/2023: «Πολυεπίπεδη διακυβέρνηση, διαχείριση 
κινδύνων στον δημόσιο τομέα και άλλες διατάξεις», 
όπως ισχύουν. 

2. Το Π.Δ. 149/2010: «Οργανισμός της Περιφέρειας Κρήτης»(ΦΕΚ 242/27-12-2010, 
τεύχος Α΄), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει με την αριθμ. 1218/ΦΕΚ 762 τ. Β΄/ 
26-02-2021 Απόφαση Συντονίστριας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης 

3. Τη με αριθμ. 02/09-01-2022 σε ορθή επανάληψη απόφαση του Περιφερειακού 
Συμβουλίου Κρήτης, που αφορά στην εκλογή μελών της Οικονομικής Επιτροπής 
για τη δεύτερη περιφερειακή περίοδο έως 31-12-2023.  

4. Τη με αριθμ. πρωτ.: 16623/21-01-2022 απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης που 
αφορά στον Ορισμό ως μελών της Οικονομικής Επιτροπής της κας Λιονή Μαρίας 
Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Ρεθύμνου (λήξη θητείας 31-12-2022), καθώς και την αριθμ. 
πρωτ. 5201/09-01-2023 απόφαση Περιφερειάρχη Κρήτης που αφορά παράταση 
διάρκειας της θητείας της ως μέλος της ΟΕ έως 31-12-2023, σύμφωνα με τις 
διατάξεις της παρ. 1 του 175 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει.  

5. Τη με αριθμ. πρωτ.: 174175/15-06-2022 απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης που 
αφορά στην τροποποίηση της με αριθμ. πρωτ 16623/21-01-2022 απόφαση του 
Περιφερειάρχη Κρήτης που αφορά στον ορισμό ως μέλους της Οικονομικής 
Επιτροπής τον κ. Ανδρουλάκη Ιωάννη Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Λασιθίου. (λήξη 
θητείας 15-06-2023). 

6. Την αριθμ. 1/2022 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής, που αφορά στην εκλογή 
Αντιπροέδρου της ΟΕ. 

7. Το με αρ. πρωτ. 90917/23-03-2023 έγγραφο του Τμήματος  Πολιτισμού 
Αθλητισμού ΠΕ Χανίων, στο οποίο αναφέρονται τα παρακάτω:  
1. «Συνδιοργάνωση, με το Γαλλικό Ινστιτούτο Ελλάδος, τον Ελληνο – Γαλλικό 

Σύλλογο Χανίων και το Φεστιβάλ Κινηματογράφου Χανίων, του Φεστιβάλ 
Γαλλόφωνου Κινηματογράφου Ελλάδος, στα Χανιά με τις ταινίες του για τους 
μαθητές των Σχολείων μας. Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω δράση 
στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την ανάπτυξη του πνευματικού και αισθητικού 
επιπέδου των μαθητών των Χανίων και τη γνωριμία τους με το πολιτιστικό 
γίγνεσθαι των άλλων λαών της Ευρώπης.  
 

2. Συνδιοργάνωση με το Ναυτικό Όμιλο Χανίων εκδήλωσης – ομιλία και συζήτηση 
– με θέμα τον Σχολικό Εκφοβισμό και με κεντρικό ομιλητή τον εκπαιδευτή και 
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εμψυχωτή κ. Γιάννη  Καλογεράκη. Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω 
δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της για τη συμβολή της στην επίλυση των 
προβλημάτων που αντιμετωπίζουν τα νεαρά άτομα της Κοινότητας, με στόχο 
την αντιμετώπισή τους. 

 

3. Συνδιοργάνωση με το Πνευματικό Κέντρο Χανίων της Αφηγηματικής & 
Μουσικοχορευτικής Παράστασης «Μια φορά κι έναν…χορό», με περιεχόμενο 
παραμύθια και χορούς απ’ όλη την Ελλάδα. Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην 
ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την ανάδειξη και προβολή της 
ελληνικής παράδοσης και της πολιτιστικής μας κληρονομιάς.  

 

4. Συνδιοργάνωση με την Περιφερειακή Διεύθυνση Π.Ε. & Δ.Ε. Κρήτης 
επιμόρφωσης των Εκπαιδευτών Γαλλικής Γλώσσας της Πρωτοβάθμιας και 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Χανίων, από το Γαλλικό Ινστιτούτο Αθηνών, στο 
πλαίσιο της δράσης «Voiture francophone en CRETE». Η Π.Ε. Χανίων 
συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της στήριξης που παρέχει στις 
δράσεις της Εκπαιδευτικής Κοινότητας. 

 

5.  Συνδιοργάνωση με το Πολυτεχνείο Κρήτης Μουσικής εκδήλωσης με 
Συγκρότημα που αποτελείται από Φοιτητές του Ιδρύματος, η οποία θα 
πραγματοποιηθεί στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων, με αφορμή την Τελετή 
Απονομής Διπλωμάτων Μηχανικού.   Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω 
δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την ανάπτυξη των σχέσεων μεταξύ της 
φοιτητικής κοινότητας και του ευρύτερου σώματος των πολιτών των Χανίων, 
καθώς και της στήριξης που παρέχει στις δράσεις όλων των Εκπαιδευτικών 
Μονάδων του τόπου μας.  

 

6. Συνδιοργάνωση με το Δήμο Χανίων και τον ΟΔΗΚΟΙΠ βιωματικών 
επιμορφωτικών σεμιναρίων για γονείς μαζί με τα παιδιά τους και για 
βρεφονηπιοκόμους, όσο αφορά στη σχέση μας  με την Τέχνη και την ανάδειξη 
– βίωση της θέσης ότι η Τέχνη είναι ένα κοινωνικό αγαθό και όλοι μπορούν να 
τη γνωρίσουν, να εκφραστούν μέσα απ’ αυτή, να παράγουν τέχνη και να 
απολαύσουν τα οφέλη της σε όλα τα επίπεδα. Αυτός είναι και ο λόγος που η 
Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στις ως άνω δράσεις. 

 

7.  Συνδιοργάνωση με την Ένωση Αστυνομικών ΕΛ.ΑΣ Νομού Χανίων εκδήλωσης 
με περιεχόμενο ομιλίες και συζήτηση για θέματα που απασχολούν την Ένωση. 
Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της στήριξης των 
δράσεων όλων των φορέων και των κοινωνικών ομάδων του τόπου μας. 

 

8. Συνδιoργάνωση με τη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Χανίων 
(Νηπιαγωγεία 11ο, 15ο, 26ο, 33ο, 34ο Χανίων και 1ο Νέας Κυδωνίας), τριήμερου 
υλοποίησης εκπαιδευτικών προγραμμάτων με τα νήπια των σχολείων, στο 
πλαίσιο της Παγκόσμιας Ημέρας Βιβλίου 2023. Τα προγράμματα θα 
πραγματοποιηθούν από την συγγραφέα και εικονογράφο Λιάνα Δενεζάκη με την 
αρωγή του ηθοποιού Γιάννη Βουράκη. Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω 
δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την παροχή ολόπλευρης παιδείας 
στους μαθητές των Σχολείων μας και της στήριξης της φιλαναγνωσίας, ως 
καθοριστικού παράγοντα πνευματικής, αισθητικής και κοινωνικής καλλιέργειας 
των παιδιών.  

 

9. Συνδιοργάνωση με το Φιλανθρωπικό Ίδρυμα Χανίων «Ο ΑΓΙΟΣ ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ» 
έκθεσης χειροτεχνίας και πασχαλινών δημιουργιών που θα προετοιμάσουν και 
θα υλοποιήσουν τα παιδιά που φιλοξενεί το Ίδρυμα. Στις εγκαταστάσεις του 
«ΑΓΙΟΥ ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ» φιλοξενούνται κορίτσια, στα οποία το Ίδρυμα προσφέρει 
στέγη, τροφή, ρουχισμό, προγραμματισμένες συνεδρίες με ψυχολόγους, 
παιδιάτρους και παιδοψυχίατρους, όπως και φροντίζει για τη φοίτησή τους στα 
Δημόσια Σχολεία και για τη συμμετοχή τους, όσων το επιθυμούν, σε αθλητικές 
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δραστηριότητες, εκμάθηση ξένων γλωσσών, χορού και ζωγραφικής. Η Π.Ε. 
Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την 
στήριξη των ευάλωτων ατόμων της Κοινότητας - ιδιαίτερα των νεαρών - και για 
τη συμβολή της στην ανάδειξη και προβολή των ικανοτήτων τους και των 
δεξιοτήτων τους. 

 

10. Συνδιοργάνωση με την Εφορεία Αρχαιοτήτων Χανίων, τη Διεύθυνση Δασών 
Χανίων και τον Δήμο Σφακίων εκδήλωσης – παρουσίασης των Μελετών και 
έργων της Π.Ε. Χανίων στη διασύνδεση Πολιτιστικού Αποθέματος και Φυσικού 
Περιβάλλοντος. Η Π.Ε. Χανίων προβαίνει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της 
ενημέρωσης των πολιτών και κυρίως της ευαισθητοποίησή τους σε θέματα 
προστασίας του περιβάλλοντος και υιοθέτησης καλών πρακτικών όσο αφορά 
στην προστασία αυτή.  

 

11. Συνδιοργάνωση με το Λύκειο Ελληνίδων Χανίων της παράστασης του έργου 
του Όσκαρ Ουάιλντ «Τα γενέθλια της Ινφάντα», σε διασκευή της παιδαγωγού – 
εμψυχώτριας θεατρικού παιχνιδιού, Αγγελικής Καρέλα, από τους μαθητές που 
συμμετέχουν στα «Θεατροπαιχνίδια», στα τμήματα θεατρικού παιχνιδιού που 
πραγματοποιούνται στο χώρο του Λυκείου. Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην 
ως άνω δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την ανάδειξη και καλλιέργεια 
των ικανοτήτων και δεξιοτήτων των μικρών μαθητών μας, όπως και για την 
πνευματική και την αισθητική τους ανάπτυξη.  

 

12. Συνδιοργάνωση με την Ένωση Πνευματικών Δημιουργών Ν. Χανίων Μουσικής 
Βραδιάς με τίτλο «Ανθολογία Αγαπημένων Τραγουδιών», μια διαδρομή στις 
συνθέσεις Ελλήνων Δημιουργών, όπως ο Θάνος Μικρούτσικος, ο Λαυρέντης 
Μαχαιρίτσας, ο Σταύρος Κουγιουμτζής. Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην ως 
άνω δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την γνωριμία των πολιτών των 
Χανίων με τους Έλληνες Δημιουργούς, καθώς και για την πνευματική και 
αισθητική τους ανάπτυξη.  

 

13. Συνδιοργάνωση με τον Δ.Ο.ΚΟΙ.Π.Π. Δήμου Χανίων εκδήλωσης, με αφορμή την 
Ημέρα Παιδικού Βιβλίου και με τη συμμετοχή των Κέντρων Παιδικής 
Δημιουργίας του Οργανισμού, η οποία θα πραγματοποιηθεί στο Πνευματικό 
Κέντρο Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο 
της στήριξης κάθε δράσης φιλαναγνωσίας,  καθώς το βιβλίο διευρύνει τους 
πνευματικούς ορίζοντες του ανθρώπου και ιδιαίτερα των παιδιών, 
καλλιεργώντας ταυτόχρονα τις κοινωνικές δεξιότητες και τα αισθητικά κριτήρια.  

 

14. Συνδιοργάνωση με τον Όμιλο Αντισφαίρισης Χανίων Τελετής Βράβευσης των 
Αθλητών του Ομίλου, η οποία θα πραγματοποιηθεί στο Πνευματικό Κέντρο 
Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο της 
μέριμνάς της για την ανάδειξη και προβολή των αθλητικών δραστηριοτήτων του 
τόπου μας.  

 
15. Συνδιοργάνωση με το ΕΚΦΕ Χανίων, το 7ο Γυμνάσιο Χανίων και τη ΔΔΕ 

Χανίων, διήμερης δραστηριότητας με τίτλο «ΚΑΡΣΤ - ΝΕΡΑ ΚΑΙ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ 
ΤΗΣ ΒΙΟΠΟΙΚΙΛΟΤΗΤΑΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΟΥ ΚΟΙΛΙΑΡΗ ΠΟΤΑΜΟΥ ΣΤΟ 
ΣΤΥΛΟ ΑΠΟΚΟΡΩΝΟΥ, ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ ΜΕΧΡΙ ΣΗΜΕΡΑ» στην 
περιοχή του Στύλου Αποκορώνου. Η διημερίδα θα περιλαμβάνει υπαίθρια 
εργαστήρια για μαθητές των σχολείων του νομού από καθηγητές του 
Πολυτεχνείου Κρήτης, Πανεπιστημίου Πατρών, ερευνητές από το ΙΤΕ, το 
Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Κρήτης, το Πανεπιστήμιο Κρήτης καθώς κι από το 
Γεωπάρκο Ψηλορείτη. Σκοπός της δράσης είναι η ανάδειξη της βιοποικιλότητας, 
της υδρολογίας  και γεωλογικής κληρονομιάς της περιοχής, καθώς κι η επαφή 
των μαθητών με όλα τα παραπάνω και στο πλαίσιο αυτό η Π.Ε. συμμετάσχει 
ως συνδιοργανώτρια σ’ αυτή.  
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16. Συνδιοργάνωση με την Εφορεία Αρχαιοτήτων Χανίων  κύκλου πολιτιστικών 
δράσεων, με αφορμή τη συμπλήρωση ενός χρόνου λειτουργίας του Νέου 
Αρχαιολογικού Μουσείου Χανίων. Το Μουσείο άνοιξε τις πύλες του στο κοινό 
τον Απρίλιο του 2022 και ήδη μετράει χιλιάδες επισκέπτες, ενώ έχει στο 
ενεργητικό του τη διοργάνωση σημαντικών περιοδικών εκθέσεων, όπως και 
ξεχωριστών δράσεων πολιτισμού. Η Π.Ε. συμμετέχει στην ως άνω δράση στο 
πλαίσιο της μέριμνάς της για την προβολή και ανάδειξη του σημαντικού για τον 
τόπο μας Ιδρύματος και για την πνευματική και αισθητική καλλιέργεια των 
πολιτών. 

 

17. Συνδιοργάνωση με το Δήμο Χανίων Σεμιναρίων Διδασκαλίας Παραδοσιακής 
Μουσικής με το πρόγραμμα «Μελωδία» σε νέους των Χανίων, στο πλαίσιο της 
μέριμνας της Π.Ε. Χανίων για τη διάσωση, τη διατήρηση και τη διάδοση της 
Κρητικής Παραδοσιακής Μουσικής. Το Πρόγραμμα θα διεξαχθεί στα Χανιά από 
τις αρχές Απριλίου 2023 έως και τα τέλη Μαΐου 2023. 

 

18.  Συνδιοργάνωση με την Αθλητική Λέσχη Αυτοκινήτου Χανίων της 17ης 
Πρωταθληματικής Ανάβασης Ομαλού. Πρόκειται για μία από τις μεγαλύτερες 
διοργανώσεις μηχανοκίνητου αθλητισμού στη Χώρα μας η οποία θα διεξαχθεί 
την 1 και τις 2 Απριλίου 2023 στον Ομαλό, με τη συμμετοχή  περίπου 80 οδηγών 
με τα πληρώματά τους από την υπόλοιπη Ελλάδα.  Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει 
στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την προώθηση του 
μηχανοκίνητου αθλητισμού στο νησί μας. 

 

19. Συνδιοργάνωση με το Ναυτικό Όμιλο Χανίων των 20ων Διεθνών Βενιζέλειων 
Αγώνων Κολύμβησης, οι οποίοι  θα διεξαχθούν από τις 21 έως τις 23 Απριλίου 
2023 στο Κολυμβητήριο Χανίων. Οι Διεθνείς Βενιζέλειοι Αγώνες Κολύμβησης 
αποτελούν ένα από τα μεγαλύτερα αθλητικά γεγονότα Υγρού Στίβου στη Χώρα 
μας και ταυτόχρονα κριτήριο συμμετοχής των αθλητών/τριών σε 
Πανευρωπαϊκά, Παγκόσμια Πρωταθλήματα και Ολυμπιάδες. Η Π.Ε. Χανίων 
συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για τη διάδοση 
του αθλητικού πνεύματος   και του «Ευ αγωνίζεσθαι». 

 

20. Συνδιοργάνωση με το Δήμο Πλατανιά, την Ε.ΚΑ.Σ.Κ.  και την Αθλητική ‘Ενωση 
Πλατανιά του Final Four του Πρωταθλήματος Εφήβων Κρήτης το οποίο θα 
διεξαχθεί στο Κλειστό Γυμναστήριο Ταυρωνίτη με την συμμετοχή 
καλαθοσφαιρικών ομάδων από όλη την Κρήτη. Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει 
στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για τη διάδοση  του  αθλητικού 
πνεύματος και του «ευ αγωνίζεσθαι» στους νέους μας.    

 

21. Συνδιοργάνωση, με τον Δήμο Χανίων, την Ε.ΚΑ.Σ.Κ.  και τον Αθλητικό Όμιλο 
Χανίων «Ο ΚΥΔΩΝ»,  το Final Four του Πρωταθλήματος Παίδων Κρήτης που  
θα διεξαχθεί στο Κλειστό Γυμναστήριο του Ε.Α.Κ. Χανίων με την συμμετοχή 
καλαθοσφαιρικών ομάδων από όλη την Κρήτη. Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει 
στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για τη διάδοση  του  αθλητικού 
πνεύματος και του «ευ αγωνίζεσθαι»  στους νέους μας. 

 

22. Συνδιοργάνωση με το Δήμο Πλατανιά και τον Αθλητικό Σκοπευτικό Όμιλο 
Χανίων  του Πανελλήνιου Αγώνα Πρακτικής Σκοποβολής έτους 2023, οι αγώνες 
του οποίου θα διεξαχθούν τον Απρίλιο στο Σκοπευτήριο του Σκινέ. Στους 
αγώνες αναμένεται να συμμετάσχουν πάνω από εκατό (100) σκοπευτές από 
όλη την Ελλάδα. Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο 
της μέριμνας της για την διάδοση του αθλητικού πνεύματος   και του «Ευ 
αγωνίζεσθαι».  

 

23. Συνδιοργάνωση με το Παρατηρητήριο Καινοτόμου Επιχειρηματικότητας της 
Περιφέρειας Κρήτης και του Επιμελητηρίου Χανίων της δράσης «Ερευνώ – 
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Καινοτομώ 2021 -2027» του Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα 2021 – 2027», 
που θα πραγματοποιηθεί στα Χανιά το πρώτο δεκαήμερο του Απριλίου 2023. 
Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της 
για την ενημέρωση του επιχειρηματικού κόσμου των Χανίων όσο αφορά  στη 
σύνδεση της έρευνας και της καινοτομίας με την επιχειρηματικότητα και την 
ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας, της παραγωγικότητας και της εξωστρέφειας 
των επιχειρήσεων προς διεθνείς αγορές. 

 
Εισηγούμαστε: 

1. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.100,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) για τη συνδιοργάνωση του Φεστιβάλ 
Γαλλόφωνου Κινηματογράφου Ελλάδος, με τις ταινίες για παιδιά, μεταξύ της 
Π.Ε. Χανίων, του Γαλλικού Ινστιτούτου Ελλάδος και του Ελληνο – Γαλλικού 
Συλλόγου Χανίων, που θα πραγματοποιηθεί στα Χανιά. Η Π.Ε. Χανίων, ως 
συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει καλύπτοντας τη δαπάνη οργάνωση και 
παραγωγής της δράσης. (CPV: 79952100 – 3)  

 

2. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 800,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ) για την συνδιοργάνωση εκδήλωσης – ομιλίας και συζήτησης – με θέμα το 
Σχολικό Εκφοβισμό και κεντρικό ομιλητή τον εκπαιδευτή και εμψυχωτή κ. Γιάννη 
Καλογεράκη, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Ναυτικού Ομίλου Χανίων, τα οποίο 
θα πραγματοποιηθεί στα Χανιά. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα 
συμβάλλει με την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών χρήσης των χώρων του 
Πνευματικού Κέντρου Χανίων, όπου θα πραγματοποιηθεί η δράση. (CPV: 
79952100-3)  

 

3. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.240,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση της Αφηγηματικής και 
Μουσικοχορευτικής Παράστασης «Μια φορά κι έναν…χορό», μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων και του Πνευματικού Κέντρου Χανίων, που θα πραγματοποιηθεί στο 
Πνευματικό Κέντρο Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει 
με την κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της δράσης.(CPV: 
79952100-3 ) 

 
4. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.110,50 € 

(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση επιμόρφωσης των 
Εκπαιδευτικών Γαλλικής Γλώσσας της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης Χανίων, από το Γαλλικό Ινστιτούτο Αθηνών, μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων και της Περιφερειακής Διεύθυνσης Π.Ε. & Δ.Ε. Κρήτης.Η Π.Ε. Χανίων, 
ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης παράθεσης 
κεράσματος κατά τη διάρκεια της δράσης, καθώς και των λειτουργικών 
δαπανών χρήσης χώρων του Π.Κ. Χανίων, όπου αυτή θα πραγματοποιηθεί. 
(CPV: 79952100-3)  

 
5. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.300,00 € 

(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση Μουσικής Εκδήλωσης 
με συγκρότημα Φοιτητών του Πολυτεχνείου Κρήτης, στο πλαίσιο της απονομής 
Διπλωμάτων Μηχανικού, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Πολυτεχνείου Κρήτης. 
Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη των 
λειτουργικών δαπανών χρήσης χώρων του Πνευματικού Κέντρου Χανίων, όπου 
θα πραγματοποιηθεί η δράση.  (CPV: 79952100-3) 

 

6. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 500,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση βιωματικών επιμορφωτικών σεμιναρίων, όσο 
αφορά στη σχέση μας με την Τέχνη, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Χανίων 
και του ΟΔΗΚΟΙΠ. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την 
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κάλυψη των λειτουργικών δαπανών χρήσης χώρων του Π.Κ. Χανίων, όπου θα 
πραγμστοποιηθεί η δράση. (CPV: 79952100-3) 

 

7. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 800,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση  εκδήλωσης με περιεχόμενο ομιλίες και συζήτηση 
για θέματα που απασχολούν την Ένωση Αστυνομικών ΕΛ.ΑΣ Νομού Χανίων,  
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της Ένωσης. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, 
θα συμβάλει με την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών χρήσης των χώρων του 
Π.Κ. Χανίων, όπου θα πραγματοποιηθεί η εκδήλωση. (CPV: 79952100-3) 

 

8. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.238,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση τριήμερου υλοποίησης 
εκπαιδευτικών προγραμμάτων φιλαναγνωσίας για τα νήπια, μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων και της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Χανίων. Η Π.Ε. 
Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης που 
αφορά στη διαμονή, διατροφή και μετακίνηση των συντελεστών των 
προγραμμάτων, κατά το τριήμερο υλοποίησής τους, στα Χανιά. (CPV: 
79952100-3)  
 

9. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 7.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση  έκθεσης χειροτεχνίας 
και πασχαλινών δημιουργιών που θα υλοποιήσουν τα παιδιά που φιλοξενεί το 
Φιλανθρωπικό Ίδρυμα Χανίων «Ο ΑΓΙΟΣ ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ», μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων και του Φιλανθρωπικού Ιδρύματος. Η Π.Ε. Χανίων, ως 
συνδιοργανώτρια,  θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης και 
παραγωγής της έκθεσης. (CPV: 79952100-3) (23REQ012352398) 

 

10. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.100,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση παρουσίασης των 
Μελετών και των Έργων της Π.Ε. Χανίων στη διασύνδεση Πολιτιστικού 
Αποθέματος και Φυσικού Περιβάλλοντος, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, της Εφορείας 
Αρχαιοτήτων Χανίων, της Διεύθυνσης Δασών Χανίων και του Δήμου Σφακίων. 
Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης 
οργάνωσης και παραγωγής της παρουσίασης. (CPV: 79952100-3) 

 

11. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.300,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση της παράστασης του 
έργου του Όσκαρ Ουάιλντ «Τα γενέθλια της Ινφάντα», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων 
και του Λυκείου Ελληνίδων Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα 
συμβάλει με την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών χρήσης χώρων του 
Πνευματικού Κέντρου Χανίων, όπου θα πραγματοποιηθεί η δράση. (CPV: 
79952100-3)  

 

12. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση Μουσικής Βραδιάς με 
τίτλο «Ανθολογία Αγαπημένων Τραγουδιών», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της 
Ένωσης Πνευματικών Δημιουργών Ν. Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως 
συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης και 
παραγωγής της Μουσικής Βραδιάς. (CPV: 79952100-3)   

 

13. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 800,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση εκδήλωσης για το Παιδικό Βιβλίο, μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων και του Δ.Ο.ΚΟΙ.Π.Π. του Δήμου Χανίων.  Η Π.Ε. Χανίων, ως 
συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη των 
λειτουργικών δαπανών χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων, όπου θα 
πραγματοποιηθεί η δράση. (CPV: 79952100-3 )  
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14. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 800,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ)  για την Τελετή Βράβευσης των Αθλητών του Ομίλου Αντισφαίρισης 
Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Ομίλου Αντισφαίρισης Χανίων. Η Π.Ε. 
Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη 
των λειτουργικών δαπανών χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων, όπου θα 
πραγματοποιηθεί η δράση. (CPV: 79952100-3 )  

 

15. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 500,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ)  για τη συνδιοργάνωση διήμερης δραστηριότητας με τίτλο «ΚΑΡΣΤ – 
ΝΕΡΑ ΚΑΙ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΤΗΣ ΒΙΟΠΟΙΚΙΛΟΤΗΤΑΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΟΥ 
ΚΟΙΛΙΑΡΗ ΠΟΤΑΜΟΥ ΣΤΟ ΣΤΥΛΟ ΑΠΟΚΟΡΩΝΟΥ, ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ 
ΜΕΧΡΙ ΤΟ ΣΗΜΕΡΑ», στην περιοχή του Στύλου Αποκορώνου, μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων, του ΕΚΦΕ Χανίων, του 7ου Γυμνασίου Χανίων και τη ΔΔΕ Χανίων. Η 
Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την 
κάλυψη της δαπάνης παράθεσης γεύματος στους προσκεκλημένους 
επιστήμονες της δράσης. (CPV: 79952100-3) 

 

16. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 6.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση κύκλου πολιτιστικών 
δράσεων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της Εφορείας Αρχαιοτήτων Χανίων. Η 
Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την 
κάλυψη οργάνωσης και παραγωγής των δράσεων. (CPV: 79952100-3) 
(23REQ012352528)   

 

17. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 5.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση Σεμιναρίων 
Διδασκαλίας Παραδοσιακής Μουσικής, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου 
Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει στην ως άνω δράση 
με την κάλυψη μέρους της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής των 
Σεμιναρίων. (CPV: 79952100-3) (23REQ012352645)   

 

18. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.300,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση της 17ης 

Πρωταθλητικής Ανάβασης Ομαλού, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της Αθλητικής 
Λέσχης Αυτοκινήτου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει 
στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης σχεδιασμού και εκτύπωσης 
του υλικού προβολής της δράσης, καθώς και στην παράθεση μικρού μπουφέ 
κατά τη διάρκεια της Τελετής Λήξης του Πρωταθλήματος.  (CPV: 92622000-7)  

 

19. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 20.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση των 20ων Διεθνών 
Βενιζελείων Αγώνων Κολύμβησης, οι οποίοι θα διεξαχθούν από τις 21 έως και 
τις 23 Απριλίου 2023, στο Κολυμβητήριο Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και 
του Ναυτικού Ομίλου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα 
συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης διαμονής και 
διατροφής των αθλητών/ αθλητριών, προπονητών και αθλητικών παραγόντων 
της δράσης, καθώς και με την κάλυψη μέρους της δαπάνης σχεδιασμού και 
εκτύπωσης του υλικού προβολής της. (CPV: 79952100-3) (23REQ012352854) 

 

20. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.780,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση του Final Four του 
Πρωταθλήματος Εφήβων Κρήτης, το οποίο θα διεξαχθεί στο Κλειστό 
Γυμναστήριο Ταυρωνίτη, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Πλατανιά, της 
Ε.ΚΑ.Σ.Κ. και της Αθλητικής Ένωσης Πλατανιά. Η Π.Ε. Χανίων, ως 
συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης 
διαμονής τριάντα (30) αθλητών και προπονητών από την υπόλοιπη Κρήτη που 
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θα συμετάσχουν στους αγώνες, καθώς και της δαπάνης μετακίνησής τους με 
λεωφορεία. (CPV: 92622000-7)  

 

21. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.500,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση του Final Four του 
Πρωταθλήματος Παίδων Κρήτης, το οποίο θα διεξαχθεί στο Κλειστό 
Γυμναστήριο του ΕΑΚ Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Χανίων, της 
Ε.ΚΑ.Σ.Κ. και του Αθλητικού Ομίλου Χανίων «Ο ΚΥΔΩΝ». Η Π.Ε. Χανίων, ως 
συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης 
διαμονής σαράντα πέντε (45) αθλητών από την υπόλοιπη Κρήτη που θα 
συμμετάσχουν στους αγώνες. (CPV: 92622000-7)  

 

22. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 6.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση του Πανελλήνιου 
Αγώνα Πρακτικής Σκοποβολής έτους 2023, οι αγώνες του οποίου θα 
διεξαχθούν τον Απρίλιο 2023, στο Σκπευτήριο του Σκινέ, μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων, του Δήμου Πλατανιά και του Αθλητικού Σκοπευτικού Ομίλου Χανίων. Η 
Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την 
κάλυψη μέρους της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της δράσης, όπως και 
των δαπανών, της προμήθειας κυπέλλων, μεταλλίων και πλακετών, της 
ενοικίασης ηχο- φωτιστικής εγκατάστασης, της παράθεσης ενός γεύματος – 
μπουφέ στους σκοπευτές και αθλητικούς παράγοντες και του σχεδιασμού και 
εκτύπωσης του υλικού προβολής της δράσης. (CPV: 92622000-7) 
(23REQ012353234)   

 

23. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 300,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση ενημερωτικής εκδήλωσης για τη δράση «Ερευνώ 
– Καινοτομώ 2021 – 2027) του Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα 2021 – 
2027», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Παρατηρητηρίου Καινοτόμου 
Επιχειρηματικότητας της Περιφέρειας Κρήτης και του Επιμελητηρίου Χανίων. Η 
Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης 
παράθεσης κεράσματος κατά τη διάρκεια της δράσης. (CPV: 79952100-3)  
 

Οι δαπάνες που θα προκληθούν από την εκτέλεση της απόφασής σας, θα 
βαρύνουν τις εγκεκριμένες και υπάρχουσες πιστώσεις του Προϋπολογισμού της 
Π.Ε. Χανίων, Οικονομικού Έτους 2023 και ειδικότερα του Φορέα 072 ΚΑΕ 0844, 
ΚΑΕ 0845 ή του Φορέα 071 ΚΑΕ 009779.01.003.» 

 

8. Την εισήγηση του κ. Σηφομιχελάκη Εμμανουήλ, υπαλλήλου Δ/νσης Πολιτισμού 
και Αθλητισμού ΠΚ. 

9. Τις απόψεις της προεδρεύουσας Αντιπροέδρου και των μελών της 
Επιτροπής. 
Ύστερα από διαλογική συζήτηση, 

 
Α. ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
Εγκρίνει τη διάθεση πίστωσης : 
 

1. συνολικού ποσού 3.100,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) για τη 
συνδιοργάνωση του Φεστιβάλ Γαλλόφωνου Κινηματογράφου Ελλάδος, με τις 
ταινίες για παιδιά, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Γαλλικού Ινστιτούτου Ελλάδος 
και του Ελληνο – Γαλλικού Συλλόγου Χανίων, που θα πραγματοποιηθεί στα 
Χανιά. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει καλύπτοντας τη 
δαπάνη οργάνωση και παραγωγής της δράσης. (CPV: 79952100 – 3)  

 

2. συνολικού ποσού 800,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) για την 
συνδιοργάνωση εκδήλωσης – ομιλίας και συζήτησης – με θέμα το Σχολικό 
Εκφοβισμό και κεντρικό ομιλητή τον εκπαιδευτή και εμψυχωτή κ. Γιάννη 
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Καλογεράκη, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Ναυτικού Ομίλου Χανίων, τα οποίο 
θα πραγματοποιηθεί στα Χανιά. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα 
συμβάλλει με την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών χρήσης των χώρων του 
Πνευματικού Κέντρου Χανίων, όπου θα πραγματοποιηθεί η δράση. (CPV: 
79952100-3)  

 

3. συνολικού ποσού 1.240,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση της Αφηγηματικής και Μουσικοχορευτικής Παράστασης «Μια 
φορά κι έναν…χορό», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Πνευματικού Κέντρου 
Χανίων, που θα πραγματοποιηθεί στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων. Η Π.Ε. 
Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης 
οργάνωσης και παραγωγής της δράσης.(CPV: 79952100-3 ) 

 
4. συνολικού ποσού 1.110,50 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 

συνδιοργάνωση επιμόρφωσης των Εκπαιδευτικών Γαλλικής Γλώσσας της 
Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Χανίων, από το Γαλλικό 
Ινστιτούτο Αθηνών, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της Περιφερειακής Διεύθυνσης 
Π.Ε. & Δ.Ε. Κρήτης.Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την 
κάλυψη της δαπάνης παράθεσης κεράσματος κατά τη διάρκεια της δράσης, 
καθώς και των λειτουργικών δαπανών χρήσης χώρων του Π.Κ. Χανίων, όπου 
αυτή θα πραγματοποιηθεί. (CPV: 79952100-3)  

 
5. συνολικού ποσού 1.300,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 

συνδιοργάνωση Μουσικής Εκδήλωσης με συγκρότημα Φοιτητών του 
Πολυτεχνείου Κρήτης, στο πλαίσιο της απονομής Διπλωμάτων Μηχανικού, 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Πολυτεχνείου Κρήτης. Η Π.Ε. Χανίων, ως 
συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών 
χρήσης χώρων του Πνευματικού Κέντρου Χανίων, όπου θα πραγματοποιηθεί η 
δράση.  (CPV: 79952100-3) 

 

6. συνολικού ποσού 500,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση βιωματικών επιμορφωτικών σεμιναρίων, όσο αφορά στη σχέση 
μας με την Τέχνη, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Χανίων και του 
ΟΔΗΚΟΙΠ. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη 
των λειτουργικών δαπανών χρήσης χώρων του Π.Κ. Χανίων, όπου θα 
πραγμστοποιηθεί η δράση. (CPV: 79952100-3) 

 

7. συνολικού ποσού 800,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση  εκδήλωσης με περιεχόμενο ομιλίες και συζήτηση για θέματα 
που απασχολούν την Ένωση Αστυνομικών ΕΛ.ΑΣ Νομού Χανίων,  μεταξύ της 
Π.Ε. Χανίων και της Ένωσης. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει 
με την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων, 
όπου θα πραγματοποιηθεί η εκδήλωση. (CPV: 79952100-3) 

 

8. συνολικού ποσού 1.238,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση τριήμερου υλοποίησης εκπαιδευτικών προγραμμάτων 
φιλαναγνωσίας για τα νήπια, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της Διεύθυνσης 
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα 
συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης που αφορά στη διαμονή, διατροφή και 
μετακίνηση των συντελεστών των προγραμμάτων, κατά το τριήμερο 
υλοποίησής τους, στα Χανιά. (CPV: 79952100-3)  
 

9. συνολικού ποσού 7.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση  έκθεσης χειροτεχνίας και πασχαλινών δημιουργιών που θα 
υλοποιήσουν τα παιδιά που φιλοξενεί το Φιλανθρωπικό Ίδρυμα Χανίων «Ο 
ΑΓΙΟΣ ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Φιλανθρωπικού 
Ιδρύματος. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια,  θα συμβάλει με την κάλυψη 
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της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της έκθεσης. (CPV: 79952100-3) 
(23REQ012352398) 

 

10. συνολικού ποσού 3.100,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση παρουσίασης των Μελετών και των Έργων της Π.Ε. Χανίων 
στη διασύνδεση Πολιτιστικού Αποθέματος και Φυσικού Περιβάλλοντος, μεταξύ 
της Π.Ε. Χανίων, της Εφορείας Αρχαιοτήτων Χανίων, της Διεύθυνσης Δασών 
Χανίων και του Δήμου Σφακίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα 
συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της 
παρουσίασης. (CPV: 79952100-3) 

 

11. συνολικού ποσού 1.300,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση της παράστασης του έργου του Όσκαρ Ουάιλντ «Τα γενέθλια 
της Ινφάντα», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Λυκείου Ελληνίδων Χανίων. Η 
Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη των 
λειτουργικών δαπανών χρήσης χώρων του Πνευματικού Κέντρου Χανίων, όπου 
θα πραγματοποιηθεί η δράση. (CPV: 79952100-3)  

 

12. συνολικού ποσού 3.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση Μουσικής Βραδιάς με τίτλο «Ανθολογία Αγαπημένων 
Τραγουδιών», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της Ένωσης Πνευματικών 
Δημιουργών Ν. Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με 
την κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της Μουσικής Βραδιάς. 
(CPV: 79952100-3)   

 

13. συνολικού ποσού 800,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση εκδήλωσης για το Παιδικό Βιβλίο, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και 
του Δ.Ο.ΚΟΙ.Π.Π. του Δήμου Χανίων.  Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα 
συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών 
χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων, όπου θα πραγματοποιηθεί η δράση. 
(CPV: 79952100-3 )  

 

14. συνολικού ποσού 800,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)  για την Τελετή 
Βράβευσης των Αθλητών του Ομίλου Αντισφαίρισης Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων και του Ομίλου Αντισφαίρισης Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως 
συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη των 
λειτουργικών δαπανών χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων, όπου θα 
πραγματοποιηθεί η δράση. (CPV: 79952100-3 )  

 

15. συνολικού ποσού 500,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)  για τη 
συνδιοργάνωση διήμερης δραστηριότητας με τίτλο «ΚΑΡΣΤ – ΝΕΡΑ ΚΑΙ 
ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΤΗΣ ΒΙΟΠΟΙΚΙΛΟΤΗΤΑΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΟΥ ΚΟΙΛΙΑΡΗ 
ΠΟΤΑΜΟΥ ΣΤΟ ΣΤΥΛΟ ΑΠΟΚΟΡΩΝΟΥ, ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ ΜΕΧΡΙ ΤΟ 
ΣΗΜΕΡΑ», στην περιοχή του Στύλου Αποκορώνου, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, 
του ΕΚΦΕ Χανίων, του 7ου Γυμνασίου Χανίων και τη ΔΔΕ Χανίων. Η Π.Ε. 
Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη 
της δαπάνης παράθεσης γεύματος στους προσκεκλημένους επιστήμονες της 
δράσης. (CPV: 79952100-3) 

 

16. συνολικού ποσού 6.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση κύκλου πολιτιστικών δράσεων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της 
Εφορείας Αρχαιοτήτων Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα 
συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη οργάνωσης και παραγωγής των 
δράσεων. (CPV: 79952100-3) (23REQ012352528)   

 

17. συνολικού ποσού 5.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση Σεμιναρίων Διδασκαλίας Παραδοσιακής Μουσικής, μεταξύ της 
Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα 
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συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη μέρους της δαπάνης οργάνωσης 
και παραγωγής των Σεμιναρίων. (CPV: 79952100-3) (23REQ012352645)   

 

18. συνολικού ποσού 2.300,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση της 17ης Πρωταθλητικής Ανάβασης Ομαλού, μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων και της Αθλητικής Λέσχης Αυτοκινήτου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως 
συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης 
σχεδιασμού και εκτύπωσης του υλικού προβολής της δράσης, καθώς και στην 
παράθεση μικρού μπουφέ κατά τη διάρκεια της Τελετής Λήξης του 
Πρωταθλήματος.  (CPV: 92622000-7)  

 

19. συνολικού ποσού 20.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση των 20ων Διεθνών Βενιζελείων Αγώνων Κολύμβησης, οι οποίοι 
θα διεξαχθούν από τις 21 έως και τις 23 Απριλίου 2023, στο Κολυμβητήριο 
Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Ναυτικού Ομίλου Χανίων. Η Π.Ε. 
Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη 
της δαπάνης διαμονής και διατροφής των αθλητών/ αθλητριών, προπονητών 
και αθλητικών παραγόντων της δράσης, καθώς και με την κάλυψη μέρους της 
δαπάνης σχεδιασμού και εκτύπωσης του υλικού προβολής της. (CPV: 
79952100-3) (23REQ012352854) 

 

20. συνολικού ποσού 2.780,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση του Final Four του Πρωταθλήματος Εφήβων Κρήτης, το οποίο 
θα διεξαχθεί στο Κλειστό Γυμναστήριο Ταυρωνίτη, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του 
Δήμου Πλατανιά, της Ε.ΚΑ.Σ.Κ. και της Αθλητικής Ένωσης Πλατανιά. Η Π.Ε. 
Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη 
της δαπάνης διαμονής τριάντα (30) αθλητών και προπονητών από την 
υπόλοιπη Κρήτη που θα συμετάσχουν στους αγώνες, καθώς και της δαπάνης 
μετακίνησής τους με λεωφορεία. (CPV: 92622000-7)  

 

21. συνολικού ποσού 2.500,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση του Final Four του Πρωταθλήματος Παίδων Κρήτης, το οποίο 
θα διεξαχθεί στο Κλειστό Γυμναστήριο του ΕΑΚ Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων, του Δήμου Χανίων, της Ε.ΚΑ.Σ.Κ. και του Αθλητικού Ομίλου Χανίων «Ο 
ΚΥΔΩΝ». Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει στην ως άνω 
δράση με την κάλυψη της δαπάνης διαμονής σαράντα πέντε (45) αθλητών από 
την υπόλοιπη Κρήτη που θα συμμετάσχουν στους αγώνες. (CPV: 92622000-7)  

 

22. συνολικού ποσού 6.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση του Πανελλήνιου Αγώνα Πρακτικής Σκοποβολής έτους 2023, 
οι αγώνες του οποίου θα διεξαχθούν τον Απρίλιο 2023, στο Σκπευτήριο του 
Σκινέ, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Πλατανιά και του Αθλητικού 
Σκοπευτικού Ομίλου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει 
στην ως άνω δράση με την κάλυψη μέρους της δαπάνης οργάνωσης και 
παραγωγής της δράσης, όπως και των δαπανών, της προμήθειας κυπέλλων, 
μεταλλίων και πλακετών, της ενοικίασης ηχο- φωτιστικής εγκατάστασης, της 
παράθεσης ενός γεύματος – μπουφέ στους σκοπευτές και αθλητικούς 
παράγοντες και του σχεδιασμού και εκτύπωσης του υλικού προβολής της 
δράσης. (CPV: 92622000-7) (23REQ012353234)   

 

Οι δαπάνες που θα προκληθούν θα βαρύνουν τις εγκεκριμένες και υπάρχουσες 
πιστώσεις του Προϋπολογισμού της Π.Ε. Χανίων, Οικονομικού Έτους 2023 και 
ειδικότερα του Φορέα 072 ΚΑΕ 0844, ΚΑΕ 0845 ή του Φορέα 071 ΚΑΕ 
009779.01.003, σύμφωνα και με όσα αναφέρονται και στο σκεπτικό της παρούσας 
απόφασης. 
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Β. ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 
1. Εγκρίνει τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 300,00 € 

(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση ενημερωτικής 
εκδήλωσης για τη δράση «Ερευνώ – Καινοτομώ 2021 – 2027) του 
Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα 2021 – 2027», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του 
Παρατηρητηρίου Καινοτόμου Επιχειρηματικότητας της Περιφέρειας Κρήτης και 
του Επιμελητηρίου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει 
με την κάλυψη της δαπάνης παράθεσης κεράσματος κατά τη διάρκεια της 
δράσης. (CPV: 79952100-3),  
 

Η δαπάνη που θα προκληθεί θα βαρύνει τις εγκεκριμένες και υπάρχουσες 
πιστώσεις του Προϋπολογισμού της Π.Ε. Χανίων, Οικονομικού Έτους 2023 και 
ειδικότερα του Φορέα 072 ΚΑΕ 0844, ΚΑΕ 0845 ή του Φορέα 071 ΚΑΕ 
009779.01.003, σύμφωνα και με όσα αναφέρονται και στο σκεπτικό της παρούσας 
απόφασης. 
 
Στην παρούσα απόφαση για την ανωτέρω δράση ψήφισε ΚΑΤΑ ο Περιφερειακός 

Σύμβουλος και Τακτικό μέλος της Επιτροπής κ. Μανουσάκης Νικόλαος για τους 

λόγους που ανέφερε και καταχωρήθηκαν στα πρακτικά.  

 
Αφού συντάχθηκε το παρόν υπογράφεται ως παρακάτω: 
Ηράκλειο, 27-03-2023 
 

Η Προεδρεύουσα Αντιπρόεδρος                                     Τα μέλη 
της Οικονομικής Επιτροπής 
 

 
Λιονή Μαρία 

Αντιπεριφερειάρχης 
Π.Ε. Ρεθύμνου 
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